

『電子号外目録』 正誤表

頁	No.	誤		正
23	935	曾我さん 家族と再会	⇒	曾我さん 家族と帰国
29	1235		⇒	1 頁
29	1250	2005年 3月 8日	⇒	2005年 3月 3日
37	1646	オランダ絶えて16強	⇒	オランダ耐えて16強
42	1921		⇒	(削除)
46	2095	中井真氏が当選	⇒	仲井真氏が当選
53	2455	2007年 8月10日	⇒	2007年 8月15日
59	2797	PDF	⇒	JPG
60	2831	奥州衣側で震度6強	⇒	奥州衣川で震度6強
63	2983	1 頁	⇒	2 頁
65	3108		⇒	(削除)
74	3563	2009年 3月27日	⇒	2009年 3月23日
76	3653-5	「5」	⇒	「5」
94	4661		⇒	(削除)
108	5375	2011年 5月15日	⇒	2011年 5月 5日
108	5376	2011年 5月23日	⇒	2011年 5月24日
151	7708	2014年 3月24日	⇒	2014年 1月24日

※2015年3月31日時点